

# Adatvédelmi nyilatkozat

A biztributor különös figyelmet fordít adataid védelmére. A biztributor honlapjának látogatása során a technikai sajátosságoknak megfelelően, hírleveleinkre vagy eseményeinkre való jelentkezéskor, illetve egyéb módokon adatok jutnak Rólad a biztributor birtokába. Jelen Adatkezelési Nyilatkozat ezen adatok felhasználásáról tájékoztat Téged.

Adataidat mindenkor a hatályos magyar és európai uniós jogszabályoknak megfelelően kezeljük. Adatkezelési azonosítónk: NAIH-135003

Weboldalainkon való böngészés során az IP-címedet, böngésződ típusát, illetve a hozzád rendelt 'cookie' azonosítót naplózzuk. Ezen adatokat egyrészt a honlap karbantartásához, másrészt statisztikai kimutatásokhoz, a honlap fejlesztéséhez, harmadrészt pedig értékesítési támogatás céljából tároljuk és dolgozzuk fel.

Bizonyos szolgáltatásokhoz, mint például a hírlevelekre való feliratkozáshoz, információk vagy árajánlatok kéréséhez, szoftverek letöltéséhez, fizikai, illetve virtuális eseményeinken vagy nyereményjátékainkban való részvételhez, de a termékeink használatához is szükség lehet egyéb adataid megismerésére, például az email címedre, cégnevedre, beosztásodra. Ezeket az adatokat nem vagy köteles megadni, azonban az adott szolgáltatást csak a kért adatok egy részének vagy teljes egészének a megadása után veheted igénybe. Utóbbi esetben az adatokat adatbázisban tároljuk, és statisztikai, terméktámogatási vagy értékesítés-támogatási céllal használjuk fel. Adataidat mindaddig kezeljük, amíg az a fenti célok eléréséhez szükséges.

A böngésződ azonosításához 'cookie' azonosítókat alkalmazunk. Ezek az azonosítók azt a célt szolgálják, hogy – a cégünket érintő – érdeklődési körödet feltérképezhessük, így közös munkánk során Téged a lehető legkevesebb érdektelen információval terheljünk. Ezen adatokat kizárólag a biztributor weboldala képes nyilvántartani, így más weboldal nem kaphat információt. A biztributor weboldala kizárólag a biztributor weboldalán történő böngészést képes feltérképezni, így a más oldalakon való mozgásodat nem képes, és nem is akarja megfigyelni. A cookie-k élettartama az utolsó látogatástól számított 2 év.

Az adataidat védett környezetben tároljuk, és technikai, valamint szervezeti eszközöket alkalmazunk annak érdekében, hogy azokat illetéktelenek ne ismerhessék meg.

Az adatokat harmadik fél részére kizárólag a célhoz (például értékesítés támogatása, honlap fejlesztése) kötött mértékben adjuk ki, ám ilyen esetben a harmadik féltől legalább a jelen Adatkezelési Nyilatkozatban meghatározott szigorúságot követeljük meg.

A honlap külső weboldalakra mutató hivatkozásokat tartalmaz(hat). Ezen külső oldalak adatkezelése cégünkötől független, így azokért felelősséget nem vállalunk.

Adataid kezelését a mindenkor hatályos jogszabályoknak megfelelően kérheted korlátozni, megszüntetni, illetve azokról tájékoztatást kérhetsz, melyre 30 napon belül reagálunk. Kérjük, ehhez ezen az oldalon keresztül vedd fel velünk a kapcsolatot!